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誓　　約　　書

私は、瀬戸内市ふるさと団体応援寄附金交付要綱のほか、法令等を遵守するとともに、下記の事項について誓約します。
なお、市が必要な場合には、関係機関等に照会することについて承諾します。

記

１　特定非営利活動促進法別表に掲げる活動又はその他社会貢献を行う非営利活動団体であることに相違ありません。
２　法令違反、公序良俗に反する活動等をしていません。
３　活動の目的が、宗教、政治的なものではありません。
４　自己又は自団体の役員等が、次のいずれにも該当する者ではありません。
（１）暴力団又は暴力団員である。
（２）自己、自団体若しくは第三者に不正の利益を図る目的、又は第三者に損害を与える目的をもって、暴力団又は暴力団員を利用するなどしている。
（３）暴力団又は暴力団員に対して、資金等を供給し、又は便宜を供与するなど直接的あるいは積極的に暴力団の維持、運営に協力し、又は関与している。
（４）暴力団又は暴力団員であることを知りながらこれを不当に利用するなどしている。
（５）暴力団又は暴力団員と社会的に非難されるべき関係を有している。
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